
Приложение к Отчету о самообследовании на 01.01.2023 г. 

Внутренняя система оценки качества образования по специальности  
23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта 

 
Результаты защиты выпускной квалификационной работы в 2022 году: 

Наименование специальности О Количество 
выпускников, чел 

Результаты защиты ВКР  
 

отлично хорошо 
удовлетвори

тельно  

Неудовлет
ворительн

о  

 

0 2 7 8 9 10  

23.02.03 Техническое 
обслуживание и ремонт 
автомобильного транспорта 

25 6 17 2 -  

 
Демонстрационный экзамен не проводился. 
 
Проведено анкетирование обучающихся, педагогов и работодателей. 
 

1. Информация о результатах опросов педагогических работников ГАПОУ СО 
«УКТП» об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 
деятельности в рамках образовательной программы 23.02.03. 

На образовательной программе работают 31 педагог. Участие в опросе приняли 31 
педагог, т.е. 100%. 

Результаты опроса: 

1. Доступностью информации о делах колледжа удовлетворены 31 педагог, 100%. 
2. Престиж колледжа отметили 31 чел, 100% педагогов; хорошие условия труда – 27 чел., 87%; 

возможность профессионального роста – 25 чел., 80,6%; хорошую морально-
психологическую атмосферу – 30 чел., 97%. 

3. Удовлетворены доброжелательностью, вежливостью и тактичностью со стороны 
администрации 31 чел., 100%; со стороны коллег – 30 чел., 97%; со стороны сотрудников - 
26 чел., 84%. 

4. Удовлетворены условиями организации труда и оснащенностью рабочего места 27 чел., 
87%. 

5. Признанием своих успехов и достижений удовлетворены 29 чел., 94%. Деятельностью 
администрации колледжа – 28 чел., 90%. Условиями оплаты труда удовлетворены 7 чел., 
22%. Условиями по охране труда и безопасности удовлетворены 31 чел., 100%. 
Организацией питания и медицинского обслуживания удовлетворены 23 чел., 74%. 

6. Ролью колледжа в обществе и профессиональной области удовлетворены 30 чел., 97%. 
Таким образом 87% педагогов суммарно удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в колледже. 
 

2. Информация о результатах опросов работодателей 



Специальность: 23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта 

Группа ТО 410 

Производственная практика по профессиональным модулям ПМ.01 Техническое 
обслуживание и ремонт автотранспорта, ПМ.02 Организация деятельности коллектива 
исполнителей, ПМ 03 Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, 
должностям служащих. 

Количество работодателей, принявших участие в опросе: 13 человек. 

Руководители производственных практик от колледжа: Киселев С.А., Кочураев А.П., 
Луткова Н.В. 

1. Оценили уровень подготовки выпускников 
o Отличный   39% 
o Хороший    50% 
o Удовлетворительный   11% 
o Неудовлетворительный   0% 

2. Оценили самостоятельность решения выпускниками профессиональных задач 
Минимум   1  2  3  4  5   максимум    3 – 10%,  4 – 75%,   5 – 15% 

3. Оценили умение выпускников применять теоретические знания в практической 
деятельности 
Минимум   1  2  3  4  5   максимум      3 – 10%,  4 – 75%,   5 – 15% 

4. Порекомендовали улучшить в подготовке выпускников 
o Ничего, уровень подготовки устраивает    64% 
o Теоретические знания    6% 
o Практические умения    30% 
o Теоретические знания и практические умения 
o Другое 

5. Оценили готовность выпускников к профессиональной деятельности 
Минимум   1  2  3  4  5   максимум     3 – 21%,  4 – 61%,   5 – 18% 

6. Готовы помочь образовательному учреждению в подготовке кадров 
o Да, предоставить места студентам для прохождения практики с 

закреплением наставника       78% 
o Да, проводить семинарские занятия, мастер-классы  15% 
o Да, предоставить материально-технические ресурсы     10% 
o Нет 
o Другое 

Вывод: работодатели в период прохождения производственной практики оценили 
подготовку студентов как достаточно высокую. Отметили как теоретическую 
подготовленность студентов, так и умение применять полученные знания и умения на 
практике в процессе реальной работы. Работодатели готовы предоставить места практик, 
отдельные работодатели готовы проводить мастер-классы в мастерских колледжа для 
студентов и знакомить с новыми технологиями. Большинство работодателей готовы 
трудоустроить выпускников колледжа по специальности 23.02.03. 

3. Информация о результатах опросов студентов 
Группа ТО 410 



В опросе приняли участие 25 человек. 
Анкета «Удовлетворенность образовательным процессом студентов по 
специальности 23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного 
транспорта» в ГАПОУ СО УKTП 

Большинство студентов охарактеризовали атмосферу в колледже как доброжелательную, 
условия обучения комфортными и безопасными. Взаимоотношения с педагогами 
охарактеризовали как нейтральные и доброжелательные 24 человека, взаимоотношения 
внутри группы – 23 человека. Информационная открытость колледжа отмечена 18 
студентами. Оснащением материально-технической базы удовлетворены 25 студентов, 
100%. Качеством преподавания в колледже удовлетворены 22 человека, организацией 
внеурочной деятельности – 23 человека. Организацию питания на хорошем уровне 
отметили 21 человек. Условиями проживания в общежитии удовлетворены 5 человек из 7 
проживающих. 
Вывод: у студентов группы ТО410 достаточно высокий уровень удовлетворенности 
условиями обучения  и организацией жизнедеятельности в ГАПОУ СО «Уральский колледж 
технологий и предпринимательства». 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



АНКЕТА 
Удовлетворенность образовательным процессом студентов по специальности 

23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта 
 в ГАПОУ СО УKTП 

1. Как бы Вы охарактеризовали атмосферу в колледже, в котором Вы учитесь?  
• В нашем колледже доброжелательная атмосфера, между студентами и 
преподавателями уважительные отношения  
• С большинством студентов нашего колледжа мне бы не хотелось общаться  
• В нашем колледже творческая атмосфера, интересная, насыщенная и разнообразная 
внеучебная жизнь  
• В нашем колледже есть преподаватели, которые предвзято относятся к студентам  
• Находиться в колледже мне неприятно, я хожу туда только потому, что мне 
необходимо получить профессиональное образование  

 
2. Насколько Вам комфортно учиться в колледже? 

(Оцените по шкале от 1 до 5 баллов, где 1 балл - некомфортно, 5 баллов — 
комфортно в максимальной степени)  
-1  
-2 
-3  
-4  
-5  
 

3. Какие проблемы, существующие в Вашем колледже, вызывают у Вас 
беспокойство?  (можно выбрать несколько вариантов ответа) 
• Низкое качество преподавания предметов 
• Напряженные отношения между студентами  
• Напряженные отношения между студентами и преподавателями    
• Предвзятое отношение педагогов к некоторым студентам  
• Не знаю, к кому обратиться за помощью, если это будет необходимо  
• Ничего не вызывает беспокойство  

 
4.Чувствуете ли Вы себя в безопасности в Вашем колледже?  

• Скорее да, чем нет  
• Да   
• Скорее нет, чем да  
• Нет  
5. Как, по Вашему мнению, можно охарактеризовать отношения, сложившиеся у 

Вас в колледже?  
• Хорошие, доброжелательные  
• Нейтральные    
• Плохие, напряженные  
• Затрудняюсь ответить  



6. Взаимоотношения с куратором группы  
• Хорошие, доброжелательные   
• Нейтральные  
• Плохие, Напряженные  
• Затрудняюсь ответить  

 
7. Взаимоотношения с другими преподавателями колледжа  
• Хорошие, доброжелательные  
• Нейтральные  
• Плохие, напряженные  
• Затрудняюсь ответить    

 
8. Взаимоотношения с Вашими одногруппниками  
• Хорошие, доброжелательные  
• Нейтральные  
• Плохие, напряженные  

• Затрудняюсь ответить   
 

9. Есть ли в Вашей группе студенты, с которыми у Вас сложились напряженные 
отношения?  

• Да   
• Нет  
• Затрудняюсь ответить  

 
10. Как часто в Вашей группе случаются конфликты между студентами? 

• Время от времени   
• Практически не случаются  
• Затрудняюсь ответить     

 
11. Насколько Вам комфортно учиться в Вашей группе? (Оцените по шкале от 1 до 

5 баллов, где 1 балл — некомфортно, 5 баллов — комфортно в максимальной 
степени)  
-1 
-2  
-3  
-4  
-5  
 

12. Какие проблемы, существующие в Вашей группе, вызывают у Вас 
беспокойство?  

• В группе есть студенты, которые агрессивно навязывают свои убеждения  
• Куратор группы не оказывает необходимую помощь студентам  
• В нашей группе каждый сам по себе    
• Мне трудно найти общий язык с моими одногруппниками  



• В группе довольно часто случаются конфликты между студентами    
• Ничего не вызывает беспокойство  

 
13. Насколько удовлетворяет Вас информационное содержание сайта и 

информационно-образовательного портала колледжа?  
• удовлетворяет  
• удовлетворяет не полностью  
• не удовлетворяет  
• не пользуюсь  

 
14. Поставьте отметку соответствующей степени Вашей удовлетворенности 

материально-технической базы колледжа (Оцените по шкале от 1 до 5 баллов, где 
1 балл — минимальный уровень удовлетворённости, 5 баллов — максимальный 
уровень удовлетворённости) 

-1 
-2     
-3      
-4      
-5     

 
15. Удовлетворённость качеством составления расписания (Оцените по шкале от 1 

до 5 баллов, где 1 балл — минимальный уровень удовлетворённости, 5 баллов — 
максимальный уровень удовлетворённости) 

-1     
-2      
-3     
-4     
-5     

16. Удовлетворённость качеством преподавания занятий 
(Оцените по шкале от 1 до 5 баллов, где 1 балл - минимальный уровень 
удовлетворённости, 5 баллов - максимальный уровень удовлетворённости) 
-1 
-2     
-3     
-4     
-5    

 
17. Удовлетворённость воспитательной и внеурочной деятельностью, 

организованной в колледже 
(Оцените по шкале от 1 до 5 баллов, где 1 балл — минимальный уровень 
удовлетворённости, 5 баллов — максимальный уровень удовлетворённости) 
-1    
-2 
-3     
-4    



-5   
 

18. Удовлетворённость медицинским обслуживанием 
(Оцените по шкале от 1 до 5 баллов, где 1 балл — минимальный уровень 
удовлетворённости, 5 баллов — максимальный уровень удовлетворённости) 
-1     
-2     
-3     
-4     
-5     
 

19. Удовлетворённость организацией питания в колледже 
(Оцените по шкале от 1 до 5 баллов, где 1 балл — минимальный уровень 
удовлетворённости, 5 баллов — максимальный уровень удовлетворённости) 
-1     
-2     
-3     
-4     
-5     
 

20. Удовлетворённость условиями проживания в общежитии колледжа 
(Оцените по шкале от 1 до 5 баллов, где 1 балл — минимальный уровень 
удовлетворённости, 5 баллов — максимальный уровень удовлетворённости) 
-1 
-2 
-3     
-4     
-5     
- не проживаю в общежитии   

 
АНКЕТА для педагогов ГАПОУ СО «УКТП» по ОП 23.02.03 Техническое 

обслуживание и ремонт автомобильного транспорта 
С целью выявления удовлетворенности педагогов различными сторонами деятельности 
администрации ОО просим Вас ответить на ряд вопросов. В анкете также приведен ряд 
вопросов, охватывающих деятельность по созданию в ОО комфортных условий труда и 
хороших взаимоотношений в коллективе. 
Анкета анонимная. 
Поля, отмеченные звёздочкой (*), обязательны для заполнения! 
1. Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о делах колледжа? * 
 удовлетворен   
 частично удовлетворен   
 не удовлетворен   
2. Чем Вас привлекает работа в данном колледже? * 
 а) высоким престижем колледжа   
 б) хорошими условиями труда   



 в) возможностью профессионального роста как преподавателя, интересной внеучебной 
работой   
 г) хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе колледжа   
3.1. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости и 
тактичности  * 
со стороны членов администрации: 
 а) удовлетворен   
 б) частично удовлетворен   
 в) не удовлетворен   
3.2. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости и 
тактичности * 
со стороны Ваших коллег: 
 а) удовлетворен   
 б) частично удовлетворен   
 в) не удовлетворен   
3.3. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости и 
тактичности * 
со стороны сотрудников Вашей образовательной организации: 
 а) удовлетворен   
 б) частично удовлетворен   
 в) не удовлетворен   
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в колледже и 
оснащенностью рабочего места? * 
 а) удовлетворен   
 б) частично удовлетворен   
 в) не удовлетворен   
5.1. В жизни колледжа имеется много различных сторон и аспектов, которые, так 
или иначе, затрагивают каждого преподавателя и сотрудника. Оцените, насколько 
Вы удовлетворены * 
признанием Ваших успехов и достижений: 
 а) удовлетворен   
 б) частично удовлетворен   
 в) не удовлетворен   
5.2. В жизни колледжа имеется много различных сторон и аспектов, которые, так 
или иначе, затрагивают каждого преподавателя и сотрудника. Оцените, насколько 
Вы удовлетворены: * 
деятельностью администрации колледжа: 
 а) удовлетворен   
 б) частично удовлетворен   
 в) не удовлетворен   
5.3. В жизни колледжа имеется много различных сторон и аспектов, которые, так 
или иначе, затрагивают каждого преподавателя и сотрудника. Оцените, насколько 
Вы удовлетворены: * 
условиями оплаты труда: 
 а) удовлетворен   
 б) частично удовлетворен   



 в) не удовлетворен   
5.4. В жизни колледжа имеется много различных сторон и аспектов, которые, так 
или иначе, затрагивают каждого преподавателя и сотрудника. Оцените, насколько 
Вы удовлетворены: * 
охраной труда и его безопасностью: 
 а) удовлетворен   
 б) частично удовлетворен   
 в) не удовлетворен   
5.5. В жизни колледжа имеется много различных сторон и аспектов, которые, так 
или иначе, затрагивают каждого преподавателя и сотрудника. Оцените, насколько 
Вы удовлетворены: один из множества * 
организацией питания и медицинского обслуживания: 
 а) удовлетворен   
 б) частично удовлетворен   
 в) не удовлетворен   
6. Удовлетворены ли Вы ролью колледжа в обществе и в соответствующей 
профессиональной области? * 
 а) удовлетворен   
 б) частично удовлетворен   
 в) не удовлетворен   

 
Анкета работодателя 

Оценка удовлетворенности качеством подготовки обучающихся по ОП 23.02.03 
Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта 

 
1. Как бы Вы оценили уровень подготовки, продемонстрированный выпускниками? 

o Отличный 
o Хороший 
o Удовлетворительный 
o Неудовлетворительный 

 
2. Оцените самостоятельность решения выпускниками профессиональных задач 

Минимум   1  2  3  4  5   максимум 
 

3. Оцените умение выпускников применять теоретические знания в практической 
деятельности 
Минимум   1  2  3  4  5   максимум 
 

4. Что Вы посоветовали бы улучшить в подготовке выпускников? 
o Ничего, уровень подготовки устраивает 
o Теоретические знания 
o Практические умения 
o Теоретические знания и практические умения 
o Другое 

 
5. Оцените готовность выпускников к профессиональной деятельности 

Минимум   1  2  3  4  5   максимум 



 
6. Готовы ли Вы помочь образовательному учреждению в подготовке кадров? 

o Да, предоставить места студентам для прохождения практики с 
закреплением наставника 

o Да, проводить семинарские занятия, мастер-классы 
o Да, предоставить материально-технические ресурсы 
o Нет 
o Другое 

 
 


	1. Как бы Вы охарактеризовали атмосферу в колледже, в котором Вы учитесь?
	 В нашем колледже доброжелательная атмосфера, между студентами и преподавателями уважительные отношения
	 С большинством студентов нашего колледжа мне бы не хотелось общаться
	4.Чувствуете ли Вы себя в безопасности в Вашем колледже?
	5. Как, по Вашему мнению, можно охарактеризовать отношения, сложившиеся у Вас в колледже?
	6. Взаимоотношения с куратором группы
	7. Взаимоотношения с другими преподавателями колледжа

